

В одном из летних кафе в центре Ставрополя появился экзотический обитатель - огромный (почти с метр!) попугай редкой породы ара. Зовут сине-желтого красавца Лорик.

- Лорик ара, - произносит попугай, пытаюсь таким образом познакомиться с понравившейся ему девушкой, - пойдем гулять! Наш друг вообще донжуан, - рассказала корреспондентам «КП» администратор кафе Ирина, - он часто заигрывает с представительницами прекрасного пола и, как истинный джентльмен, предпочитает блондинок.

Лорик галантен и хорошо воспитан, он всегда здоровается и прощается с постоянными посетителями, а хозяина заведения встречает почтительными поклонами. Услышав мелодию вызова, попугай громко говорит: «Алло».

Весь обслуживающий персонал бара Лорик знает по именам. Особенно внимателен пестрый красавец к посудомойщице Наташе и повару Ане. Покушать, кстати, птичка любит. Любимые блюда Лорика: язык, киви, овощи. Ну а, наевшись вдоволь, может и песню затянуть. Народную «Ой, мороз, мороз» он предпочитает любым другим новомодным музыкальным произведениям.

Стоит только уделить немного внимания этому необыкновенному иностранцу, как начинается нечто невообразимое: попугай неожиданно может превратиться в летучую мышь, повиснув в клетке вверх ногами, или выдать какой-нибудь акробатический трюк не хуже профессионального гимнаста. Такое представление крылатый артист устраивает для особо полюбившихся ему посетителей.

У Лорика, как у любой другой звезды, есть свои обожатели. Девушка Оля часто заходит в бар навестить молодого Казанову, угостить семечками и

орешками. Но попадаются и невоспитанные посетители, которые, используя его «талант оратора», пытаются научить попугая ненормативной лексике. Лорик на уловки этих «весельчаков» не поддается. Выкупить такую умную и забавную птицу желали многие клиенты, но работники заведения так привыкли к попугаю, что любые предложения сразу же отвергались. К счастью, ставропольцы - народ порядочный, поэтому красть заморского гостя никто не пытался.

Источник stav.kp.ru